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Отже, управління маркетинговою комунікаційною політикою в сучасних 

ринкових умовах досягло нового рівня, який передбачає постійне збільшення ролі 

інформації у діяльності підприємств та спонукає їх переглядати свої маркетингові 

комунікаційні позиції. Поява нових проблем, пов’язаних із змінами у поведінці 

споживачів, розширенням комунікаційних можливостей, зумовлює виникнення нових 

підходів в управлінні маркетинговою комунікаційною політикою. Інтеграція елементів 

комплексу маркетингових комунікацій, розробка комунікаційних програм та стратегій 

дозволяє підприємствам підвищувати рівень результативності управління 

комунікаційною діяльністю та загальний рівень ефективності всієї діяльності 

підприємства. 
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Реалії сьогодення у нашій державі змушують все більшу кількість людей 

замислюватись над питаннями економії на опаленні. Особливо гостро це стосується 

жителів приватних будинків, які активно ведуть пошук альтернативних систем 

енергозбереження та опалення. Зазвичай, саме питання енергоощадного опалення є 

комплексним і передбачає вирішення питань мінімізації тепловтрат приміщення, що 

опалюється, та вибору енергетичної котельної установки, яка буде його опалювати. 

Якщо вирішення першого питання є тривіальним і єдиними труднощами є вибір 

матеріалів для утеплення фасаду приміщення, то з другим – складніше, оскільки поряд 

з питанням вибору котельного устаткування виникає питання вартості та зручності 

його експлуатації. Адже, чим дешевше котельне устаткування тим вища вартість його 

обслуговування і навпаки. Внаслідок цього, на даний момент часу, найбільшого 

поширення набули три види котлів опалення: газові, електричні, твердопаливні.  
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Газові та електричні котли мають безліч переваг: екологічно чисті, мають 

порівняно не високу ціну і просту будову, оснащені пристроями захисту та 

автоматикою, мають високий коефіцієнт корисної дії (ККД). Єдиними недоліками є 

дорожча ціна їх експлуатації, що пов’язана з цінами на електроенергію та газ для 

населення. На тлі цього, все більшою популярністю користуються твердопаливні котли 

що працюють на дровах, вугіллі, брикетах. Опалення на твердому паливі дозволяє 

вирішити багато проблем теплоенергетики будинків, зокрема такі котельні установки 

доволі енергоефективні та працюють на екологічно чистих, зазвичай відновлювальних, 

видах палива, яке легко транспортувати і зберігати поряд з будинком. Та й його ціна 

стабільна і значно нижче від інших видів палива. Значним мінусом використання 

твердопаливних котлів є низька їхня автоматизація. Особливо гостро це стосується 

твердопаливних котлів бюджетного цінового сегменту, які за конструктивом нічим не 

відрізняються від водонагрівальних котлів ще радянського виробництва. Проте, через 

їх низьку вартість і невибагливість, щодо типу палива, саме на них зупиняється вибір 

більшості покупців. Тому, для того щоб полегшити експлуатацію водонагрівальних 

котлів, підвищити їх ККД, збільшити тривалість і стійкість горіння, інженерами 

запропоновано ряд технічних пристроїв, які відомі під спільною назвою – блок 

управління твердопаливним котлом (БУТК).  

БУТК поділяються на механічні та електронні і, незалежно від конструктивну, 

керують режимами роботи котла шляхом контролю кількості подачі повітря у камеру 

згоряння. Проте, наявні на сучасному ринку БУТК мають безліч недоліків. Основним з 

яких є порівняно висока вартість пристрою яка не відповідає наявній у ньому 

елементній базі, неможливість віддаленого управління, немає можливості оновлення 

прошивки пристрою. Тому виникає необхідність розробити БУТК який матиме схожий 

функціонал та суттєво нижчу ціну, буде виготовлений з використанням ідей інтернету 

речей (IoT), матиме відкриту архітектуру, не міститиме важкодоступних елементів.  

У якості основи для реалізації апаратної частини пристрою обрана платформа 

Arduino. Мікроконтролери Arduino відрізняються від інших наявністю попередньо 

прошитого в них завантажувача (bootloader). За допомогою нього користувач 

завантажує програму в мікроконтролер без використання апаратних програматорів. 

Завантажувач з’єднується з комп’ютером через спеціальний інтерфейс. Підтримка 

завантажувача вбудована в Arduino IDE, і не вимагає від користувача специфічних 

навиків. Зазначимо, що на сьогоднішній день можна знайти arduino-сумісну плату, яка 

по вартості суттєво не відрізняється від вартості мікроконтролера на якому вона 

побудована. Тому сенс використовувати «голий» мікроконтролер є лише в томі 

випадку, коли необхідно здобути навички програмування мікроконтролерів або при 

масовому виробництві пристрою, коли елементи Arduino будуть розведені на головній 

платі пристрою. Основною перевагою використання Arduino є величезна кількість 

сенсорів і плат розширення (Arduino shield), які розроблені для неї сторонніми 

виробниками, а також наявність великої кількості літератури по їх підключенню. В 

якості обв’язки Arduino використовуватимуться сенсори, які передаватимуть значення 
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температури теплоносія в котлі, температури приміщень що опалюються, температури 

вулиці, температури відпрацьованих газів котла, значення задимленості, шуму, вібрації 

в приміщенні, де встановлено котельне устаткування. На підставі даних показників, а 

також налаштувань користувача, система автоматично керуватиме режимом роботи 

котла. Для здійснення налаштувань пристрою, а також для відображення режиму його 

роботи, крім звичного інтерфейсу користувача на самому пристрої у вигляді дисплею з 

перемикачами, також передбачається можливість здійснення моніторингу і 

налаштувань через мережу інтернет. У випадку виникнення критичної ситуації 

передбачається функція SMS інформування та автодозвону. 
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Питання побудови та формування іміджу сьогодні постає одним з 

найактуальніших. Його формування є важливим та складним процесом, оскільки від 

того яким він буде, залежатиме відношення інших. У наш час дедалі частіше фахівці 

приділяють увагу вивченню іміджу враховуючи гендерні особливості його формування. 

Зокрема, це питання є надзвичайно актуальним у сфері діяльності політичних осіб.  

Варто зазначити, що конструювання політичного іміджу нового для цільової 

аудиторії політичного об’єкта – це комплексний та багатоаспектний процес, що 

вимагає значної підготовчої роботи. Порівняльний аналіз іміджу політиків дозволяє 

побачити наскільки ефективним він є і яке значення має. З цією метою у квітні – травні 

2019 року ми здійснили дослідження, використавши характеристики які запропонували 

Худик Г.О. та Герман Ю. О. До характеристик за якими науковці пропонують 

оцінювати ефективність політичного лідера відносять: сімейний стан, досвід роботи в 

політиці, освіта, рівень активності, ідеологія, діяльність в рамках закону, 

відомість [1, 2]. 

http://arduino.ru/Reference
https://habr.com/ru/post/364989/
https://www.youtube.com/watch?v=pMnMMIb8_f4
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